




Biondo Chiaro Rosso Cenere Camellia 
Light Blonde Ash Red Camellia 

Rubio Claro Rojo Ceniza Camelia 
Loiro Claro Vermelho Cinza Camélia 

Popielaty Jasny Czerwony Blond Kamelia 
Blond Světlá Popelavá Červená Kamélie 

Hellblond Aschrot Kamelie 
Ξανθο Ανοιχτο Κοκκινο Σταχτι Καμέλια 

Блонд Светлый Красный Пепельный Камелия 
Lichtblond Asrood Camelia 

Blond Clair Roux Cendré Camélia 

6,85

8,61 9,30

7,62

Biondo Scuro Marrone Mogano Orchid
Dark Brown Mahogany Blonde Orchid
Rubio Oscuro Marrón Caoba Orquídea 

Loiro Escuro Castanho Mogno Orquídea
Ciemny Blond Brązowo-Mahoniowy Orchidea

Blond Tmavá Mahagonová Hnědá Orchidej
Dunkelblond Mahagonibraun Orchidee

Ξανθο Σκουρο Καφε Μαονι Ορχιδέα
Блонд Темный Коричнево-Красный Орхидея

Donkerblond Mahoniebruin Orchidee
Blond Foncé Brun Acajou Orchidée

Biondo Chiarissimo Dorato Profondo Lily
Very Light Deep Golden Blonde Lily

Rubio Muy Claro Dorado Profundo Azucena
Loiro Muito Claro Dourado Profundo Lírio

Głęboki Bardzo Jasny Złoty Blond Lilia 
Velmi Světlá Blond Hluboká Zlatá Lilie 

Sehr Tiefes Helles Goldblond Lilie
Ξανθο Πολυ Ανοιχτο Ντορε Βαθυ Κρίνος

Очень Светлый Золотистый Глубокий Блонд Лилия
Intens Gouden Hoogblond Lelie 

Blonde Très Clair Doré Profond Lis

Biondo Rosso Irise’ Cyclamen 
Red Violet Blonde Cyclamen 

Rubio Rojo Irise’ Ciclamen 
Loiro Vermelho Irise Cíclame 

Czerwony Blond Irise’ Cyklamen
Blond Iridiscentní Červená Brambořík

Schillerndes Rotblond Zyklame 
Ξανθο Κοκκινο Ιριζε Κυκλάμινο 

Блонд Красный Переливчатый Цикламен 
Roodbruin Irise’ Cyclaam

Blond Roux Irisé Cyclamen 



IT - Color Tech Blooming Collection 
Colorazione-trattamento zero difetti a tecnologia avanzata per colorare e ristrutturare la totalità della fibra capillare.

Color Tech è un vero trattamento di bellezza per i capelli perché oltre a donare colori ricchi, brillanti e di lunga durata, nutre e protegge i 
capelli grazie ai principi attivi contenuti:
Creatina con proprietà ristrutturanti e antiossidanti
Gomma di Guar con un alto potere condizionante
Sorbitolo per un’intensa azione idratante
Olio di Cocco lucida e nutre lo stelo, risaltando lo splendore dei capelli
Ceramidi rinforzano e proteggono il capello

Color Tech garantisce colori vibranti con il 100 % di copertura.
Modo d’uso: su capelli asciutti e non lavati dopo aver applicato Scalp Sealer.
Tutte le nuances Color Tech hanno un rapporto di miscelazione 1:1,5 (es. 50 ml di Color Tech con 75 ml di ossidante in crema).  
Tempo di posa: 30-35 minuti. 
La perfetta tenuta di Color Tech permette nella maggior parte dei casi di emulsionare il colore su lunghezze e punte negli ultimi 5 minuti.
Allo scadere del tempo di posa, emulsionare e risciacquare accuratamente i capelli con acqua tiepida. Procedere applicando Sealer 
Shampoo per eliminare i residui della colorazione. Una detersione delicata permette di evitare la perdita di pigmento.
La scelta dell’ossidante è fondamentale per realizzare i seguenti servizi:
• 5 VOL. (1,5%): per depositare senza potere schiarente. 
• 10 VOL. (3%): per lavorare tono su tono e schiarire fino a 1 livello a seconda della base di partenza.
• 15 VOL. (4,5%): per schiarire fino a 1 - 1,5 livello a seconda della base di partenza.
• 20 VOL. (6%): per schiarire fino a 1-2 livelli (a seconda della base di partenza) e coprire i capelli bianchi.
• 25 VOL. (7,5%): per schiarire fino a 2/2,5 livelli a seconda della base di partenza.
• 30 VOL. (9%): per schiarire fino a 2,5/3 livelli a seconda della base di partenza.
• 40 VOL. (12%): per schiarire fino a 3/4 livelli a seconda della base di partenza.

NOTE: la nuance 8,61 Biondo Chiaro Rosso Cenere applicata sui capelli bianchi risulta come da ciocca di riferimento in cartella colori; dove 
presente del pigmento contribuente (naturale o colorato) il risultato sarà la somma del riflesso 8,61 più il pigmento contribuente stesso. La 
quantità di base calda consentita in miscela per ottenere la copertura abbinata all’altezza di tono specifica laddove necessario, equivale 
a 40 gr di colore + 10 gr di riflesso caldo. (es. rapporto di miscelazione 1:1,5 - 40 gr di 8,61 + 10 gr di 8,3 con 75 gr di Oxycream 20 - 25 vol. 
a seconda della morfologia del capello).

EN - Color Tech Blooming Collection 
Zero defect colouring-treatment with advanced technology for colouring and totally restructuring the hair fibre.

Color Tech is an authentic hair beauty treatment because not only does it provide rich, glossy, long-lasting colours, it also nourishes and 
protects hair thanks to the active ingredients it contains:
Creatine with restructuring and anti-oxidant properties
Guar Gum with excellent conditioning properties
Sorbitol for an intense moisturising action
Coconut oil adds radiance and nourishes the shaft, enhancing hair shine
Ceramides reinforce and protect the hair

Color Tech guarantees vibrant colours with 100% coverage.
How to use: on dry, unwashed hair after applying Scalp Sealer.
All the Color Tech shades have a mixing ratio of 1:1.5 (e.g. 50 ml of Color Tech with 75 ml of oxidant cream).  
Leave-in time: 30-35 minutes. 
Color Tech’s perfect hold means that in most cases you can emulsify the colour on the lengths and tips in the last 5 minutes.
When the leave-in time has finished, emulsify and rinse the hair thoroughly with warm water. Then, apply Sealer Shampoo to eliminate 
any colour residue. A delicate wash prevents loss of colour.
The choice of oxidant is essential for carrying out the following services:
• 5 VOL. (1.5%): for depositing without lightening. 
• 10 VOL. (3%): for working tone on tone and lightening up to 1 level depending on the starting base colour.
• 15 VOL. (4.5%): to lighten up to 1-1.5 levels depending on the starting base colour.
• 20 VOL. (6%): to lighten up to 1-2 levels (depending on the starting base colour) and to cover white hair.
• 25 VOL. (7.5%): to lighten up to 2-2.5 levels depending on the starting base colour.
• 30 VOL. (9%): to lighten up to 2.5-3 levels depending on the starting base colour.
• 40 VOL. (12%): to lighten up to 3-4 levels depending on the starting base colour.

NOTE: the result of applying shade 8.61 Light Blonde Ash Red to white hair will be the same as the reference strand in the colour chart; if 
there is a contributing pigment (natural or coloured), the result will be the sum of the highlight 8.61 plus the contributing pigment itself.
The amount of warm base allowed in the mixture to obtain the coverage combined with the specific tone level where necessary, is equal 
to 40 g of colour + 10 g of warm highlight. (e.g. mixing ratio 1:1.5 - 40 g of 8.61 + 10 g of 8.3 with 75 g of Oxycream 20-25 vol. depending 
on the hair structure). 

ES - Color Tech Blooming Collection 
Coloración-tratamiento cero defectos, de tecnología avanzada para la coloración y reestructuración de toda la fibra capilar.

Color Tech es un verdadero tratamiento de belleza para el cabello dado que, además de aportar colores intensos, brillantes y de larga 
duración, hidrata y protege el cabello gracias a los principios activos que contiene:
Creatina con propiedades reestructurantes y antioxidantes
Goma de Guar con un alto poder acondicionador
Sorbitol para una acción hidratante intensa
Aceite de Coco aporta brillo y nutrición al tallo, resaltando el cabello en todo su esplendor
Ceramidas refuerzan y protegen el cabello

Color Tech garantiza colores vibrantes con el 100 % de cobertura.
Modo de uso: en cabellos secos y sin lavar después de aplicar Scalp Sealer.
Todos los tonos Color Tech tienen una relación de mezcla 1:1,5 (p.ej. 50 ml de Color Tech con 75 ml de oxidante en crema).  
Tiempo de exposición: 30-35 minutos. 
El rendimiento excelente de Color Tech permite, en la mayoría de los casos, emulsionar el color en largos y puntas en los últimos 5 minutos.
Una vez transcurrido el tiempo de exposición, emulsionar y aclarar meticulosamente el cabello con agua tibia. Aplicar Sealer Shampoo 
para eliminar los residuos de la coloración. La detersión delicada impide la pérdida de pigmento.
La elección del oxidante es fundamental para realizar los servicios siguientes:
• 5 VOL. (1,5%): para depositar sin poder aclarante. 
• 10 VOL. (3%): para trabajar tono sobre tono y aclarar hasta 1 tono dependiendo de la base de partida.
• 15 VOL. (4,5%): para aclarar hasta 1 – 1,5 tono dependiendo de la base de partida.
• 20 VOL. (6%): para aclarar hasta 1-2 tonos (dependiendo de la base de partida) y cubrir los cabellos blancos.
• 25 VOL. (7,5%): para aclarar hasta 2/2,5 tonos dependiendo de la base de partida.
• 30 VOL. (9%): para aclarar hasta 2,5/3 tonos dependiendo de la base de partida.
• 40 VOL. (12%): para aclarar hasta 3/4 tonos dependiendo de la base de partida.

NOTAS: el tono 8,61 Rubio Claro Rojo Ceniza aplicado sobre las canas da como resultado el mechón de referencia en la cartera de 
colores; en presencia del pigmento contribuyente (natural o coloreado) el resultado será la suma del reflejo 8,61 más el mismo pigmento 
contribuyente. La cantidad de base cálida admitida en la mezcla para obtener la cobertura combinada con la altura de tono específica, 
cuando necesario, equivale a 40 gr de color + 10 gr de reflejo cálido. (p.ej. relación de mezcla 1:1,5 - 40 gr de 8,61 + 10 gr de 8,3 con 75 gr 
de Oxycream 20 – 25 vol. dependiendo de la morfología del cabello). 

PT - Coleção Color Tech Blooming 
Coloração-tratamento zero defeitos com tecnologia avançada, para pintar e restruturar a totalidade da fibra capilar.

O Color Tech é um verdadeiro tratamento de beleza para os cabelos pois, além de conferir cores ricas, brilhantes e de longa duração, nutre 
e protege os cabelos, graças aos princípios ativos contidos:
Creatina, com propriedades restruturantes e antioxidantes
Goma de Guar com um alto poder hidratante
Sorbitol para uma intensa ação hidratante
Óleo de coco confere brilho e nutre a haste, exaltando o explendor dos cabelos
Ceramidas reforçam e protegem o cabelo

O Color Tech garante cores vibrantes com 100 % de cobertura.
Modo de utilização: nos cabelos secos e não lavados, após ter aplicado Scalp Sealer.
Todas as nuances Color Tech têm uma relação de mistura de 1:1,5 (por ex. 50 ml de Color Tech com 75 ml de oxidante em creme).  
Tempo de atuação: 30-35 minutos. 
A aderência perfeita do Color Tech permite na maior parte dos casos emulsionar a cor nos comprimentos e pontas nos últimos 5 minutos.
Ao terminar o tempo de atuação, emulsione e enxague cuidadosamente os cabelos com água morna. Proceda aplicando o Sealer 
Shampoo para eliminar os resíduos da coloração. Uma lavagem delicada permite evitar a perda de pigmento.
A escolha do oxidante é fundamental para realizar os seguintes serviços:
• 5 VOL. (1,5%): para depositar sem poder descolorante. 
• 10 VOL. (3%): para trabalhar tom sobre tom e clarear até 1 nível, consoante a base de partida.
• 15 VOL. (4,5%): para clarear até 1 – 1,5 níveis, consoante a base de partida.
• 20 VOL. (6%): para clarear até 1-2 níveis (consoante a base de partida) e cobrir os cabelos brancos.
• 25 VOL. (7,5%): para clarear até 2/2,5 níveis, consoante a base de partida.
• 30 VOL. (9%): para clarear até 2,5/3 níveis, consoante a base de partida.
• 40 VOL. (12%): para clarear até 3/4 níveis, consoante a base de partida.

NOTA: a nuance 8,61 Loiro Claro Vermelho Cinza, aplicada nos cabelos brancos, serve de madeixa de referência na paleta de cores; onde 
presente pigmento contribuinte (natural ou pintado), o resultado será a soma do reflexo 8,61 mais o próprio pigmento contribuinte.
A quantidade de base quente permitida na mistura para obter a cobertura combinada à altura do tom específico, onde necessário, 
equivale a 40 gr de cor + 10 gr de reflexo quente. (por ex. relação de mistura 1:1,5 - 40 gr de 8,61 + 10 gr de 8,3 com 75 gr de Oxycream 
20 – 25 vol., consoante a morfologia do cabelo). 

PL - Color Tech Blooming Collection 
Koloryzacja-farbowanie bez wad dzięki zaawansowanej technologii koloryzacji i odbudowy całego włókna włosa.

Color Tech to prawdziwa kuracja upiększająca dla włosów, gdyż nie tylko obdarowuje intensywnymi, błyszczącymi i trwałymi kolorami, ale 
również odżywia i chroni włosy dzięki zawartym w nim aktywnym składnikom:
Kreatyna o właściwościach odbudowujących i antyoksydacyjnych
Guma Guar o wysokiej mocy odżywczej
Sorbitol o intensywnym działaniu nawilżającym
Olej kokosowy nadaje połysk i odżywia trzon włosa, podkreślając wspaniały wygląd włosów
Ceramidy wzmacniają i chronią włosy

Color Tech zapewnia żywe kolory ze 100% pokryciem.
Sposób użycia: nałożyć na suche i niemyte włosy po zastosowaniu Scalp Sealer.
Wszystkie odcienie Color Tech należy mieszać w proporcji 1:1,5 (np. 50 ml Color Tech z 75 ml utleniacza w kremie).  
Czas aplikacji: 30-35 minut. 
Doskonała trwałość farby Color Tech pozwala w większości przypadków emulgować kolor na długości i końcach w ostatnich 5 minutach.
Pod koniec czasu aplikacji, emulgować produkt i dokładnie spłukać włosy letnią wodą. Następnie umyć włosy szamponem Sealer 
Shampoo, aby wyeliminować pozostałości po koloryzacji. Delikatne oczyszczenie zapobiega przedwczesnemu blaknięciu koloru.
Wybór utleniacza ma zasadnicze znaczenie przy wykonywaniu następujących usług:
• 5 VOL. (1,5%): idealna do tonowania koloru, nie posiada mocy rozjaśniania. 
• 10 VOL. (3%): efektywne wchłanianie koloru oraz rozjaśnienie o 1 poziom w zależności od odcienia wyjściowego.
• 15 VOL. (4,5%): aby rozjaśnić o 1 – 1,5 poziomu w zależności od odcienia wyjściowego.
• 20 VOL. (6%): aby rozjaśnić o 1-2 poziomy (w zależności od odcienia wyjściowego) i pokryć włosy siwe.
• 25 VOL. (7,5%): aby rozjaśnić o 2/2,5 poziomu w zależności od odcienia wyjściowego.
• 30 VOL. (9%): aby rozjaśnić o 2,5/3 poziomy w zależności od odcienia wyjściowego.
• 40 VOL. (12%): aby rozjaśnić o 3/4 poziomy w zależności od odcienia wyjściowego.

UWAGI: odcień 8,61 Popielaty Jasny Czerwony Blond nałożony na siwe włosy zabarwia na kolor kosmyka odniesienia na palecie 
kolorów; jeśli obecny jest pigment przyczyniający się (naturalny lub barwiący), wynik będzie sumą odcienia 8,61 i samego pigmentu 
przyczyniającego się. Ilość ciepłej bazy dopuszczonej w mieszance w celu uzyskania pokrycia w połączeniu z określoną wysokością tonu, 
jeśli jest to konieczne, odpowiada 40 g koloru + 10 g ciepłego odcienia. (np. mieszamy w proporcjach 1:1,5 - 40 g odcień 8,61 + 10 g 
odcienia 8,3 z 75 g emulsji utleniającej Oxycream 20 – 25 vol. w zależności od kondycji włosów). 

CZ - Kolekce Color Tech Blooming 
Barvení-ošetření bez defektů pomocí pokročilé techniky pro kompletní barvení a restrukturalizaci vlasového vlákna.

Color Tech je skutečným ošetřením poskytujícím krásu vlasům, neboť kromě bohatých, zářivých a dlouho trvajících odstínů, vlasy vyživuje 
a chrání díky účinným látkám, které obsahuje:
Kreatin s restrukturačními a antioxidačními vlastnostmi
Guarová guma s vysoce kondicionačním účinkem
Sorbitol pro výrazný hydratační účinek
Kokosový olej dodává lesk a vyživuje vlasový stonek, přidává vlasům jas
Keramidy posilují a chrání vlas

Color Tech zaručuje zářivé barvy a 100 % pokrytí.
Použití: na suché a neumyté vlasy po nanesení Scalp Sealeru.
Všechny odstíny Color Tech se používají v poměru složek 1:1,5 (např. 50 ml Color Tech se 75 ml oxidantu v pastě).  
Doba působení: 30-35 minut. 
Vynikající trvanlivost Color Tech umožňuje ve většině případů emulgovat barvu na délky a konečky vlasů během posledních 5 minut 
působení.
Po uplynutí doby působení emulgujte a důkladně vlasy opláchněte vlažnou vodou. Poté naneste Sealer Shampoo pro odstranění zbytků 
barvy. Jemně provedené mytí brání ztrátám pigmentu.
Výběr oxidantu je zásadní pro tento provedení následujících služeb:
• 5 VOL. (1,5%): pro nanášení bez zesvětlení. 
• 10 VOL. (3%): pro práci tón v tonu a zesvětlení až o 1 stupeň podle výchozího základu.
• 15 VOL. (4,5%): pro zesvětlení až o 1 – 1,5 stupně podle výchozího základu.
• 20 VOL. (6%): pro zesvětlení až o 1 – 2 stupně (podle výchozího základu) a pokrytí bílých vlasů.
• 25 VOL. (7,5%): pro zesvětlení až o 2/2,5 stupně podle výchozího základu.
• 30 VOL. (9%): pro zesvětlení až o 2,5/3 stupně podle výchozího základu.
• 40 VOL. (12%): pro zesvětlení až o 3/4 stupně podle výchozího základu.

POZNÁMKY: odstín 8,61 Blond Světlá Popelavá Červená nanesený na bílé vlasy odpovídá vzorku vlasů ve vzorníku, kde se výsledek 
za přítomnosti doplňujícího pigmentu (přirozeného nebo barveného) bude rovnat součtu odlesku 8,61 a uvedeného doplňujícího 
pigmentu. Množství povoleného teplého základu při mísení pro dosažení pokrytí v kombinaci s výškou tónu se v případě potřeby rovná 
40 g barvy + 10 g teplého odlesku. (např. poměr složek 1:1,5 - 40 g 8,61 + 10 g 8,3 spolu s 75 g Oxycream 20 – 25 vol podle morfologie 
vlasu). 

DE - Color Tech Blooming Collection 
Revolutionäre Top-Colorationsbehandlung zur Coloration und kompletten Restrukturierung der Haarfaser.

Color Tech ist eine regelrechte Schönheitsbehandlung für das Haar, die nicht nur kräftige, strahlende und langanhaltende Farben 
verspricht, sondern das Haar dank der enthaltenen Wirkstoffe auch nährt und schützt:
Kreatin mit wiederherstellenden und antioxidativen Eigenschaften
Guarkernmehl mit hoher Konditionierungskraft
Sorbit für eine intensive feuchtigkeitsspendende Wirkung
Kokosöl pflegt das Haar und verleiht ihm Glanz
Ceramide stärken und schützen das Haar

Color Tech garantiert leuchtende Farben mit 100% Deckkraft.
Anwendung: auf trockenem und ungewaschenem Haar nach dem Auftragen von Scalp Sealer.
Alle Color-Tech-Farben haben ein Mischungsverhältnis von 1:1,5 (z.B. 50 ml Color Tech mit 75 ml Oxidations-Creme).  
Einwirkzeit: 30-35 Minuten. 
Dank der hohen Deckkraft von Color Tech ist es normalerweise ausreichend, die Farbe in den letzten 5 Minuten auf die Haarlängen und 
Spitzen aufzutragen.
Spülen Sie das Haar am Ende der Einwirkzeit gründlich mit lauwarmem Wasser aus. Anschließend mit Sealer Shampoo Farbrückstände 
entfernen. Durch eine sanfte Reinigung kann ein Pigmentverlust vermieden werden.
Die Wahl des Oxidationsmittels ist für folgende Aktionen von grundlegender Bedeutung:
• 5 VOL. (1,5%): Auftragen ohne Aufhellungswirkung. 
• 10 VOL. (3%): Ton-in-Ton-Coloration und Aufhellung bis zu 1 Stufe je nach Ausgangsbasis.
• 15 VOL. (4,5%): Aufhellung bis zu 1 – 1,5 Stufen je nach Ausgangsbasis.
• 20 VOL. (6%): Aufhellung bis zu 1-2 Stufen (je nach Ausgangsbasis) und Abdeckung weißer Haare.
• 25 VOL. (7,5%): Aufhellung bis zu 2/2,5 Stufen je nach Ausgangsbasis.
• 30 VOL. (9%): Aufhellung bis zu 2,5/3 Stufen je nach Ausgangsbasis.
• 40 VOL. (12%): Aufhellung bis zu 3/4 Stufen je nach Ausgangsbasis.

HINWEIS: Die Nuance 8.61 Light Blond Red Ash, die auf weißes Haar aufgetragen wird, gilt als Bezugspunkt auf der Farbskala. Bei 
Vorhandensein des Pigments (natürlich oder gefärbt) ergibt sich das Ergebnis aus dem Gesamtreflex 8,61 + vorhandenes Pigment. Die 
die in der Mischung zur Erreichung der Deckung (in der jeweiligen notwendigen Farbstufe) zugelassene warme Grundmenge entspricht 
40 g Farbe + 10 g warmer Reflex. (z.B. Mischungsverhältnis 1: 1,5 - 40 g von 8,61 + 10 g von 8,3 mit 75 g Oxycream 20 - 25 Vol. je nach 
Beschaffenheit der Haare).

EL - Color Tech Blooming Collection 
Βαφή-περιποίηση προηγμένης τεχνολογίας χωρίς αστοχίες για βαφή και αναδόμηση του συνόλου των ινών της τρίχας.

Το Color Tech αποτελεί πραγματική περιποίηση ομορφιάς για τα μαλλιά καθώς, εκτός του ότι χαρίζει πλούσιο, λαμπερό χρώμα με 
διάρκεια, θρέφει και προστατεύει τα μαλλιά χάρη στις δραστικές ουσίες που περιέχει:
Κρεατίνη με ιδιότητες αναδόμησης και αντιοξειδωτική δράση
Κόμμι Γκουάρ με υψηλή μαλακτική δράση
Σορβιτόλη για έντονη ενυδατική δράση
Λάδι Καρύδας γυαλίζει και θρέφει το στέλεχος της τρίχας, αναδεικνύοντας τη λάμψη των μαλλιών
Κηραμίδια ενισχύουν και προστατεύουν την τρίχα

Το Color Tech εγγυάται ζωντανά χρώματα με 100 % κάλυψη.
Τρόπος χρήσης: σε στεγνά και όχι λουσμένα μαλλιά μετά από εφαρμογή του Scalp Sealer.
Όλες οι αποχρώσεις Color Tech έχουν αναλογία ανάμειξης 1:1,5 (π.χ. 50 ml Color Tech προς 75 ml οξειδωτικού γαλακτώματος).  
Χρόνος δράσης: 30-35 λεπτά. 
Το τέλειο κράτημα του Color Tech επιτρέπει στις περισσότερες περιπτώσεις τη γαλακτωματοποίηση του χρώματος στο μήκος και στις 
άκρες κατά τα τελευταία 5 λεπτά.

Μόλις ολοκληρωθεί ο χρόνος δράσης, γαλακτωματοποιήστε και ξεβγάλτε προσεκτικά τα μαλλιά με χλιαρό νερό. Συνεχίστε εφαρμόζοντας 
το Sealer Shampoo για να απομακρύνετε τα υπολείμματα της βαφής. Με ένα επιμελές λούσιμο μπορείτε να αποφύγετε την απώλεια 
χρώματος.
Η επιλογή του οξειδωτικού μέσου είναι βασική για να πετύχετε τα εξής:
• 5 VOL. (1,5%): για εναπόθεση χωρίς δύναμη ξανοίγματος. 
• 10 VOL. (3%): για τόνο σε τόνο και ξάνοιγμα έως 1 επίπεδο ανάλογα με την αρχική βάση.
• 15 VOL. (4,5%): για ξάνοιγμα έως 1 – 1,5 επίπεδο ανάλογα με την αρχική βάση.
• 20 VOL. (6%): για ξάνοιγμα έως 1-2 επίπεδα (ανάλογα με την αρχική βάση) και κάλυψη των άσπρων μαλλιών.
• 25 VOL. (7,5%): για ξάνοιγμα έως 2/2,5 επίπεδα ανάλογα με την αρχική βάση.
• 30 VOL. (9%): για ξάνοιγμα έως 2,5/3 επίπεδα ανάλογα με την αρχική βάση.
• 40 VOL. (12%): για ξάνοιγμα έως 3/4 επίπεδα ανάλογα με την αρχική βάση.

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ: το αποτέλεσμα της απόχρωσης 8,61 Ξανθό Ανοιχτό Κόκκινο Σταχτί, όταν εφαρμόζεται σε άσπρα μαλλιά, είναι ίδιο 
με την τούφα αναφοράς στο χρωματολόγιο. Με την παρουσία βοηθητικής χρωστικής (φυσικής ή χρώματος) το αποτέλεσμα είναι το 
άθροισμα της απόχρωσης 8,61 συν τη βοηθητική χρωστική. Η αποδεκτή ποσότητα θερμής βάσης για ανάμειξη προκειμένου να επιτύχετε 
συνδυαστική κάλυψη στο συγκεκριμένο ύψος τόνου, όπου αυτή απαιτείται, αντιστοιχεί σε 40 gr χρώματος + 10 gr θερμής απόχρωσης. 
(π.χ. αναλογία ανάμειξης 1:1,5 - 40 gr του 8,61 + 10 gr του 8,3 προς 75 gr Oxycream 20 – 25 vol. ανάλογα με τη μορφολογία της τρίχας). 

RU - Color Tech Blooming Collection 
Окрашивание-уход на основе передовой технологии для колорирования и полного восстановления волосяного 
волокна.

Color Tech - это настоящий курс красоты для волос, поскольку он не только придает им насыщенный, блестящий цвет длительного 
действия, но и питает и защищает волосы благодаря своим активным веществам:
Креатин с восстанавливающими и антиоксидантными свойствами
Гуаровая камедь с высокой кондиционирующей способностью
Сорбитол для интенсивного увлажняющего действия
Кокосовое масло придает блеск и питает волосяной стержень, подчеркивая сияние волос
Керамиды укрепляют и защищают волосы

Color Tech гарантирует вибрирующие цвета с 100 % покрытия.
Способ применения: на сухие волосы без предварительного мытья после нанесения Scalp Sealer.
Все оттенки Color Tech имеют соотношение смешивания 1:1,5 (например, 50 мл Color Tech с 75 мл крема-оксиданта).  
Время выдержки: 30–35 минут. 
Отличная устойчивость Color Tech в большинстве случаев позволяет эмульгировать краску по длине и на кончиках в последние 
5 минут выдержки.
Когда время выдержки прошло, эмульгируйте и тщательно ополосните волосы теплой водой. Затем нанесите шампунь Sealer 
Shampoo, чтобы удалить остатки окрашивания. Мягкое очищение помогает избежать потери пигмента.
Для выполнения следующих процедур очень важным является выбор оксиданта:
• 5 ОБ. (1,5%): для нанесения без осветляющего воздействия. 
• 10 ОБ. (3%): для нанесения тон в тон и осветления до 1 уровня в зависимости от изначальной основы.
• 15 ОБ. (4,5%): для осветления до 1 – 1,5 уровня в зависимости от изначальной основы.
• 20 ОБ. (6%): для осветления до 1-2 уровней (в зависимости от изначальной основы) и покрытия седых волос.
• 25 ОБ. (7,5%): для осветления до 2 – 2,5 уровней в зависимости от изначальной основы.
• 30 ОБ. (9%): для осветления до 2,5 – 3 уровней в зависимости от изначальной основы.
• 40 ОБ. (12%): для осветления до 3 – 4 уровней в зависимости от изначальной основы.

Примечания. Оттенок 8,61 светлый блонд красный пепельный при нанесении на седые волосы становится как на пряди из 
цветовой палитры. Где присутствует пигмент (естественный или окрашенный), результатом будет совокупность оттенка 8,61 
плюс сам пигмент. Допустимое количество теплой основы в смеси для получения покрытия вместе с увеличением тона, где 
необходимо, равно 40 г краски + 10 г теплого оттенка. (например, соотношение смешивания 1:1,5 - 40 г 8,61 + 10 г 8,3 с 75 г 
Oxycream 20 – 25 об. в зависимости от морфологии волоса). 

NL - Collectie Color Tech Blooming 
Kleurbehandeling “nul-fouten” met geavanceerde technologie voor het kleuren en herstructureren van de volledige haarvezel.

Color Tech is een waarlijke schoonheidsbehandeling voor het haar omdat het, naast volle, briljante en langdurige kleuren, het haar voedt 
en beschermt dankzij de actieve bestanddelen:
Creatine met herstructurerende en antioxiderende eigenschappen
Guargom met een hoog conditionerend vermogen
Sorbitol voor een intens vochtinbrengende actie
Kokosolie dat de haarschacht voedt en laat glanzen en de schoonheid van het haar benadrukt
Ceramiden versterken en beschermen het haar

Color Tech garandeert levendige kleuren met 100% dekking.
Gebruiksaanwijzing: gebruik op het droge en niet-gewassen haar, na Scalp Sealer te hebben aangebracht.
Alle tinten Color Tech hebben een mengverhouding 1:1,5 (bijv. 50 ml Color Tech met 75 ml oxidatiecrème).  
Inwerkingstijd: 30-35 minuten. 
Door de perfecte hechting van Color Tech kan in de meeste gevallen de kleur gedurende de laatste 5 minuten worden aangebracht over 
de gehele lengte en de punten van het haar.
Masseer, bij het verstrijken van de inwerkingstijd, en spoel het haar dan grondig uit met lauwwarm water. Ga verder en was het haar met 
Sealer Shampoo om de resten van de kleuring te verwijderen. De zachte reiniging voorkomt dat er pigment verloren gaat. De keuze van 
het oxidatiemiddel is van fundamenteel belang voor de volgende behandelingen:
• 5 VOL. (1,5%): voor behandeling zonder verhelderend effect. 
• 10 VOL. (3%): voor behandelingen kleur op kleur en voor het verhelderen tot 1 niveau, afhankelijk van de basis.
• 15 VOL. (4,5%): voor verhelderen tot 1 – 1,5 niveaus, afhankelijk van de basis.
• 20 VOL. (6%): voor verhelderen tot 1-2 niveaus (afhankelijk van de basis) en het dekken van grijs haar.
• 25 VOL. (7,5%): voor verhelderen tot 2/2,5 niveaus, afhankelijk van de basis.
• 30 VOL. (9%): voor verhelderen tot 2,5/3 niveaus, afhankelijk van de basis.
• 40 VOL. (12%): voor verhelderen tot 3/4 niveaus, afhankelijk van de basis.

Opmerking: de tint 8,61 Biondo Chiaro Rosso Cenere (Lichtblond Asrood) aangebracht op grijs haar zal zijn zoals het monster van de 
kleurenkaart; wanneer de basis al een eigen pigment heeft (natuurlijk of gekleurd), is het resultaat gelijk aan de combinatie van de tint 
8,61 plus het pigment van de basis. De hoeveelheid warme kleur van de basis van de menging, nodig voor het verkrijgen van de dekking, 
gecombineerd met de specifieke hoogte van de tint, daar waar nodig, is gelijk an 40 gr kleur + 10 gr warme kleur. (bijv. mengverhouding 
1:1,5 - 40 gr van 8,61 + 10 gr van 8,3 met 75 gr van Oxycream 20 – 25 vol., afhankelijk van de morfologie van het haar). 

FR - Color Tech Blooming Collection 
Coloration-traitement zéro défaut avec technologie de pointe pour la coloration et la restructuration de l’ensemble de la fibre 
capillaire.

Color Tech est un véritable traitement de beauté pour les cheveux, car non seulement il offre des couleurs riches, brillantes et durables, 
mais il nourrit et protège également les cheveux grâce aux ingrédients actifs contenus:
Créatine aux propriétés restructurantes et antioxydantes
Gomme de Guar au pouvoir gainant élevé
Sorbitol pour une action hydratante intense
Huile de coco qui brille et nourrit la tige, en rehaussant la splendeur des cheveux
Céramides qui renforcent et protègent les cheveux

Color Tech garantit des couleurs éclatantes avec 100 % de couverture.
Mode d’emploi: sur les cheveux secs et non lavés après application du Scalp Sealer.
Toutes les nuances Color Tech ont un rapport de mélange de 1:1,5 (par exemple 50 ml de Color Tech avec 75 ml de crème oxydante).  
Temps de pose: 30-35 minutes. 
Dans la plupart des cas, la tenue parfaite de Color Tech permet l’émulsion de la couleur sur les longueurs et les pointes dans les 5 dernières 
minutes.
À la fin du temps de pose, émulsionnez et rincez abondamment les cheveux à l’eau tiède. Appliquez ensuite le Shampooing Sealer pour 
éliminer les résidus de couleur. Un nettoyage en douceur permet d’éviter la perte de pigment.
Le choix de l’oxydant est fondamental pour réaliser les services suivants:
• 5 VOL. (1,5 %): pour déposer sans pouvoir éclaircissant. 
• 10 VOL. (3 %): pour travailler ton sur ton et éclaircir jusqu’à 1 niveau selon la base de départ.
• 15 VOL. (4,5 %): pour éclaircir jusqu’à 1-1,5 niveau selon la base de départ.
• 20 VOL. (6 %): pour éclaircir jusqu’à 1-2 niveau (selon la base de départ) et couvrir les cheveux blancs.
• 25 VOL. (7,5 %): pour éclaircir jusqu’à 2/2,5 niveaux selon la base de départ.
• 30 VOL. (9 %): pour éclaircir jusqu’à 2,5/3 niveaux selon la base de départ.
• 40 VOL. (12 %): pour éclaircir jusqu’à 3/4 niveaux selon la base de départ.

NOTES: la nuance 8,61 Blond Clair Roux Cendré appliquée sur les cheveux blancs donne un résultat identique à la mèche de référence 
du nuancier ; si du pigment contributif (naturel ou coloré) est présent, il donnera comme résultat la somme du reflet 8,61 et du pigment 
contributif lui-même. La quantité de base chaude autorisée dans le mélange pour atteindre la couverture, combinée à la hauteur du ton 
spécifique, et lorsque cela s’avère nécessaire, équivaut à 40 g de couleur + 10 g de reflet chaud. (Par exemple, rapport de mélange 1:1,5 - 
40 g de 8,61 + 10 g de 8,3 avec 75 g d’Oxycream 20-25 vol., en fonction de la morphologie des cheveux). 
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